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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        Ρόδος, 14/05/2024             

ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                                                          Αρ. πρωτ. 2/24426 
ΔΗΜΟΣ  ΡΟΔΟΥ                                                        

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
& ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

  
 

Ταχ. Δ/νση         : Πλ. Ελευθερίας 1  
 

ΠΡΟΣ 
(Ως ο Πίνακας Αποδεκτών). 

 

 

 

Πληροφορίες                                                            : Παπαγεωργίου Μαρία  

Τηλέφωνο     :        2241361304-306-376  
Ηλεκ/κό Ταχ. : symvoulio@rhodes.gr  
Ιστοσελίδα     : www.rhodes.gr  

 
 

 
 

 

Θέμα: Ημερήσια Διάταξη της 2ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της 

Δημοτικής Αρχής.  

Σας ενημερώνουμε ότι η Ημερήσια Διάταξη της 2ης Ειδικής Συνεδρίασης 
Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής που θα διεξαχθεί τη Πέμπτη 16 Μαΐου και ώρα 12.00,  

περιλαμβάνει τα εξής θέματα: 

Α) Τρία (3) θέματα που υποβλήθηκαν από τους Δημοτικούς Συμβούλους και   

Β) Δύο (2) θέματα που υποβλήθηκαν από τους Προέδρους των Δημοτικών 

Κοινοτήτων.  
 

Α) ΘΕΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

Θέμα 1ο  

Ενημέρωση σχετικά: 

 Α) Με την μεταφορά της πυροσβεστικής υπηρεσίας από το κέντρο της πόλης, 

 Β) Με τον σχεδιασμό και τον προγραμματισμό για την ανάπλαση και 
αξιοποίηση εμβληματικών και ιστορικών κτιρίων και ακινήτων που βρίσκονται 
στην πόλη της Ρόδου,  (Παλιό Νοσοκομείο της Ρόδου, Ροδιακή έπαυλη, Συγκρότημα της 

Νέας Αγοράς, Βίλλα ΑΚΑΒΗ,  ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΦΩΣ, Παλιό ΠΙΚΠΑ και στρατόπεδο, Παλιό γηροκομείο 

στην Ορφανίδου, Γήπεδο του ΔΩΡΙΕΑ στη συμβολή την οδών Δημοκρατίας και Κομνηνών, 

Παλιό ορφανοτροφείο Θηλέων στη οδό Καποδίστρια),  

Γ) Με το χρονοδιάγραμμα αποπεράτωσης του οδικού δικτύου από τα σφαγεία 
μέχρι το Νεκροταφείο. 
 

(Κατατέθηκε  από  τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ευάγγελο Μανδρακό) 

Θέμα 2ο 

Ενημέρωση για τον προγραμματισμό μικρών έργων που μπορούν να γίνουν 
άμεσα  καθώς και των μεγαλύτερων έργων σε βάθος πενταετίας.  
 

(Κατατέθηκε  από  τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Εμμανουήλ Σαρικά) 
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Θέμα 3ο  

Πρόταση για ανάληψη πρωτοβουλίας από το Δήμο Ρόδου για την κατάργηση ή 
τροποποίηση των διατάξεων έκπτωσης αιρετών εξαιτίας οφειλών προς Δήμους 

και επιχειρήσεις των ΟΤΑ. 

(Κατατέθηκε  από  τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Φλεβάρη) 

 

Β) ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 

Θέμα 1ο:  

Διαρρύθμιση κεντρικής πλατείας Κοινότητας Μαριτσών και της καθόδου για 

την προστασία των πεζών με διαχωρισμό της διέλευσης οχημάτων και 
διέλευσης πεζών με τοποθέτηση μεταλλικών κιγκλιδωμάτων και οριοθέτηση 
χώρων στάθμευσης. 

(Κατατέθηκε από τον Πρόεδρο της Κοινότητας Μαριτσών κ. Γεώργιο Παπαδημήτρη).   

Θέμα 2ο 

Κυκλοφοριακή επιβάρυνση της κοινότητας Παραδεισίου από την λειτουργία 
του αεροδρομίου. 

(Κατατέθηκε  από  τον Πρόεδρο της Κοινότητας Παραδεισίου κ. Κυριάκο Μαλιωτάκη).   

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

Η παρουσία του Δημάρχου, του αρμόδιου Αντιδημάρχου, του Εντεταλμένου Συμβούλου ή του 

Προέδρου του Νομικού Προσώπου στην συνεδρίαση είναι υποχρεωτική, εφόσον έχει εγγραφεί 

θέμα της αρμοδιότητας του, στην Ημερήσια Διάταξη. Σε περίπτωση κωλύματος, ορίζεται από τον 

Δήμαρχο ο ίδιος ή άλλος Αντιδήμαρχος ή Εντεταλμένος Σύμβουλος για να συμμετάσχει στη 

συζήτηση του εν λόγω θέματος. 

 

 

 

                                                    Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
  

 
 

         Κυριάκος Β. Κασάπης 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ Ι  

 
 

Δήμαρχος Ρόδου 

  
Αλέξανδρος Βασίλειος ΚΟΛΙΑΔΗΣ του Αναστασίου 

 

 
 

Επικεφαλής του Επιλαχόντα Συνδυασμού:  
« ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΡΟΔΟ» 

Αντώνιος ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ του Βασιλείου 

 

 
 

Επικεφαλής του Επιλαχόντα Συνδυασμού:  
«ΑΡΧΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ για το νησί μας» 

Νικόλαος ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΑΣ του Ιακώβου 

 
 

Επικεφαλής του Επιλαχόντα Συνδυασμού:  
«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΡΟΔΟΥ» 

Καλετός (Τάκης) ΠΟΤΣΟΣ του Κωνσταντίνου 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  
 

01. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΡΟΔΟΥ 

ΣΩΤΡΙΛΛΗΣ Θωμάς του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

ΤΣΟΥΛΛΟΣ Νικόλαος του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΚΑΡΑΤΖΙΑΣ Δημήτριος του ΣΑΒΒΑ 

ΛΑΜΠΗΣ Χρυσοβαλάντης του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΧΑΛΚΙΑΣ Κωνσταντίνος του ΙΩΑΝΝΗ 

ΤΣΟΥΒΑΛΗΣ Σταύρος του ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ 
ΒΑΓΙΑΝΑΚΗΣ Βασίλειος του ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ 

ΤΟΠΠΟΣ Γεώργιος του ΤΣΑΜΠΙΚΟΥ 
ΜΗΤΣΟΥ Ιωάννης του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΗΣ Στέργος του ΛΟΥΚΑ 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Ευστάθιος του ΙΩΑΝΝΗ 

ΓΙΑΝΝΕΛΗ Σταματία του ΜΟΣΧΟΥ 
ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ Τηλέμαχος του ΙΩΑΝΝΗ 

ΔΡΑΚΟΣ Στέφανος του ΙΩΑΝΝΗ 

ΚΑΡΙΚΗΣ Ευστράτιος του ΙΩΑΝΝΗ 
ΖΑΝΕΤΤΟΥΛΛΗΣ Δημήτριος του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΚΑΤΣΟΓΡΙΔΑΚΗΣ Ευάγγελος του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΜΑΝΔΡΑΚΟΣ Ευάγγελος του ΙΩΑΝΝΗ 

 

02. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

ΒΑΡΕΛΗΣ Γεώργιος του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΚΙΑΧΑΓΙΑ-ΜΑΓΙΟΓΛΟΥ Τσαμπίκα του ΣΥΜΕΩΝ 

ΣΑΡΙΚΑΣ Εμμανουήλ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

 

03. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΑΒΥΡΟΥ 

ΜΕΝΕΓΑΚΗΣ Κωνσταντίνος του ΣΥΜΕΩΝ 

 

04. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΦΑΝΤΟΥ 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Αικατερίνη του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΠΑΥΛΟΥΣ Γεώργιος του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΣΠΑΝΟΣ-ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Αναστάσιος του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
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05. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΑΛΥΣΟΥ 

 

ΣΤΑΓΚΑ Στεφανία του ΣΤΕΡΓΟΥ 

ΚΟΓΓΟΣ Ανδρέας του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 
ΚΑΣΑΠΗΣ Κυριάκος του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

ΤΣΙΚΚΗΣ Δημήτριος του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 

06. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

ΒΑΓΙΑΝΟΣ Σωτήριος του ΜΙΧΑΗΛ 
ΠΛΥΓΚΟΣ Μιχαήλ – Δημήτριος του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΦΛΕΒΑΡΗΣ Ιωάννης του ΣΤΕΡΓΟΥ 

 

07. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΑΜΕΙΡΟΥ 

ΘΩΜΑΤΟΣ Μιχαήλ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

 

08. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΛΙΝΔΙΩΝ 

ΠΑΥΛΑΚΙΔΗΣ Νικόλαος του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

 

09. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 

ΚΩΣΤΑΣ Θωμάς του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

 

10. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Σαββίνα του ΕΥΓΕΝΙΟΥ 
ΠΑΤΤΑΣ Γεώργιος του ΙΟΡΔΑΝΗ 

ΣΤΑΜΟΣ Αθανάσιος του ΠΕΤΡΟΥ 
ΑΤΣΙΔΗ Ελπίδα του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ Ιωάννης του ΣΤΑΥΡΟΥ 

 

 Πρόεδροι & Μέλη Συμβουλίων των Κοινοτήτων της Ρόδου 
 Γενική Γραμματέα Δήμου Ρόδου 

 Διευθυντές & Προϊστάμενοι Δήμου Ρόδου 

 Οργανισμοί & Επιχειρήσεις Δήμου Ρόδου 
 Νομική Υπηρεσία Δήμου Ρόδου 

 Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 
 Γραφείο Τύπου  


